
ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA – 20ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE VIRGINÓPOLIS/MG. Aos 23 (vinte e três) dias do mês de janeiro de 

2024, às 20:00 horas, em nome de DEUS, foi declarada aberta a sessão, com número regimental, 

presentes os Edis, Alex Batista Coelho, Giovanni Campos Coelho, Carlos Augusto Coelho Neto, Wilian 

Tanure Anastácio, Elza de Souza Melo Silva, Michele Bastos Gonçalves Dias, Eduardo Nunes Gonçalves, 

Beliny Magalhães Leão, com ausência justificada da Vereadora Bianca Lisley de Oliveira. Em seguida 

foi proferida a oração universal do pai nosso. Dando início a reunião conforme consta do item 1º da 

pauta, discussão e votação do Projeto de Lei n. 01/2024 de autoria do Vereador Giovani Campos “que 

proíbe o manuseio, a utilização, a queima e a soltura de fogos de estampido e de artifício, assim como 

de qualquer artefato pirotécnico de efeito sonoro ruidoso no Município de Virginópolis e dá outras 

providências”. Após receber parecer favorável emitido pela Comissão de Justiça, Legislação, Finanças e 

Redação Final da Câmara, a proposição legislativa foi submetida ao plenário, tendo sido aprovada nos termos 

regimentais em dois turnos por 05 (cinco) votos favoráveis e 01 (uma) abstenção do Vereador Beliny. 2º item 

da pauta, momento livre, oportunidade em que os Vereadores fizeram uso da palavra conforme 

gravação em áudio e vídeo. Pelo vereador Carlos Coelho foi informado que juntamente com a 

Vereadora Elza irá receber servidores da CEMIG no povoado do Bom Jesus da Boa Vista no intuito de 

buscar melhorias na iluminação pública. O Vereador Dim requereu a secretaria de obras que proceda a 

operação tapa buraco nas ruas do Município. O Vereador Tanure solicitou envio de Ofício ao Poder 

Executivo solicitando informações acerca do convenio firmado entre o Município e a COPASA. O 

Vereador também disse que o Prefeito lhe informou que lixão localizado no Córrego Monjolos será 

desativado, e que o lixo será enviado para a cidade de Santana do Paraíso para reciclagem. Pelo 

Vereador Alex foi sugerido envio de Ofício ao Prefeito requerendo a desocupação e retirada total da 

montanha de lixo depositado na usina, e ainda que seja informado sobre a realocação dos servidores 

que atualmente trabalham naquele local, o que foi aprovado por todos, com exceção do Vereador 

Giovani Campos, justificando que o Prefeito não irá deixar aproximadamente 13 pessoas 

desempregadas. O Presidente Alex fez constar a presença e cumprimentou o Prefeito Boby pela 

presença nesta sessão. O Vereador Carlos Coelho parabenizou o Prefeito Boby e o Prefeito de 

Divinolândia pela realização das obras na ponte do Córrego dos Avelinos. A Vereadora Elza agradeceu 

ao funcionário Cristiano da Cenibra, pela reunião realizada. A Vereadora Michele agradeceu ao 

Marquinhos da Cenibra pela ajuda prestada a APAE. A Vereadora Elza agradeceu ao Prefeito pela 

inauguração da sala provisória de fisioterapia em Bom Jesus da Boa Vista. O Vereador Tanure disse 

que juntamente com a Vereadora Elza e o Vereador Dim destinou recurso de emenda parlamentar para 

a sala de fisioterapia no Boa Vista. O Vereador Alex cobrou ao Executivo a finalização da instalação de 

manilhas na casa da Tica e a construção do muro. Em seguida o Vereador Alex informou que o repasse 

do duodécimo da Câmara Municipal foi enviado neste mês de janeiro de 2024 foi enviado a menor, 

haja vista que o Prefeito excluiu ilegalmente da base de calculo o FUNDEB, contrariando entendimento 

do STF. Em seguida o Presidente concedeu a palavra ao Prefeito Boby Charles que se dirigiu a Tribuna 

e fez o uso. 

Nada mais havendo a constar, o Presidente declarou em nome de Deus encerrada a reunião, devendo 

esta ata, após lida, acaso aprovada será assinada, secretária ad’hoc Alessandra Perpétuo Soares 

Almeida.  

 

                                                       Alex Batista Coelho 

                Presidente 

 

      Carlos  Augusto Coelho Neto                                        Elza de Souza Melo Silva                

                                               

      Michele Bastos Gonçalves Dias                                        Eduardo Nunes Gonçalves  

      

     Giovanni Campos Coelho                                                 Beliny Magalhães Leão  

 

     Bianca Lisley de Oliveira                                         Wilian Tanure Anastacio da Silva  


